

CSÖRTE

PÁRATLAN OLDAL - LXII. évfolyam, 38. szám, 2018. szeptember 21.

A stúdióban négy ember ül, meg a moderátor. *Csörte* a műsor címe. Dögunalom. Megosztottság, merev kommunikációs stratégiák itt is, ott is, de minden glosszaírói objektivitást latba vetve állítom, hogy az ellenzéki véleményeket képviselő médiamunkások nagyobb és valószínűbb látszó empátiával és türelemmel viseltettek a másik iránt, s valamivel több árnyalattal igyekeztek érveiket alátámasztani, s így védtek és értelmezték a Sargentini-jelentést és annak elfogadását. Nem sok látszatja volt persze, amazok tolták ezerrel: Európa nyugati felét jól lecsalózták, lekommunistázták, a képviselőiket tudatlannak s nyilván korruptnak, megvásároltnak nevezték, by Soros, s mi több, előhozakodtak a hollandok Orbánt magasztaló posztjaival. Nem sikerült ezt az ömlengést megállítani, még csak elterelgetni sem, de hogyan is lehetett volna? De nem is ez a tanulság, hiszen ez megy már másfél évtizede. Igazi okulásul a műsor végén történtek szolgáltak, amikor a beszélgetés vezetője arra kérte a baloldali elemzőt és újságírót, csak őket kettőjüket (!), mondják már meg, miképpen is szavaztak volna Strasbourgban. De azok nem mondták meg, kitértek a válasz elől, s független elemzői integritásukra hivatkoztak. Jól hangzik ez, de véleményem szerint – oké, a pálya széléről kiabálok – a hiteles szakmai autonómia bárminemű előjelű válaszadástól sem csorbult volna. Attól tartok, nem a szakmai függetlenségüket féltették. Egyszerűen féltek. Alighanem a műsor előtt ellátogattak ők is Ujhelyi István Facebook-oldalára. A másik tanulságot is a moderátor ügyeskedésének köszönhetjük. Vajon miért nem érdeklődött a másik két ember voksolási irányultságáról? A félelem, a féltés volt itt is a motiváció: az elvbarátokért való aggodalom. Na, nekik nem kellene a nappali ablakát elsötétíteni amiatt, hogy a hazafias „nem” oldalán állnak. A moderátor egyszerűen megkímélte őket, hogy a mellüket kelljen döngetni a szakmai integritásuk teljes elvesztése után. Hát, így vívunk mi.